Повышение квалификации и (или) профессиональная переподготовка:
· Профессиональная переподготовка «Управление образованием». РГПУ им. А.И. Герцена, 648 ч., 2022г.
· Актуальное содержание и эффективные практики психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей раннего возраста и дошкольного возраста. ЛОИРО, 72ч, 2022г.

· Коррекционная педагогика и особенности образования и воспитания детей с ОВЗ. Центр инновационного образования и воспитания, 73ч, 2022г.

· Наставничество в системе профилактики девиантного поведения детей и подростков в образовательной организации. ЛОИРО.

· Основы обеспечения информационной безопасности детей.  Центр инновационного образования и воспитания, 36ч, 2021г.

· Социально-культурная адаптация детей мигрантов. РГПУ им. А.И. Герцена, 36ч, 2021г.

· Навыки оказания первой помощи в образовательных организациях. ООО «Центр инновационного образования и воспитания», 36 ч, 2021г.
· Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в соответствии с федеральным законодательством. ООО «Центр инновационного образования и воспитания», 73 ч, 2021г.

· Организация деятельности педагогических работников по классному руководству. ООО «Центр инновационного образования и воспитания», 17 ч, 2020г.

· Обработка персональных данных в образовательной организации. ООО «Центр инновационного образования и воспитания», 17 ч, 2020 г.

· Методология и технологии дистанционного обучения в образовательных организациях. ООО «Центр инновационного образования и воспитания», 49 ч, 2020г.
· Основы здорового питания.  Новосибирский научно-исследовательский институт гигиены, 2020г.

· Формирование культуры питания. Центр инновационного образования и воспитания, 19ч, 2020г.

· Конвенция о правах ребенка и права ребенка в соответствии с требованиями проф. Стандартов. Центр инновационного образования и воспитания, 34ч, 2020г.
