Повышение квалификации и (или) профессиональная переподготовка:
- Индекс благополучия школы. Международный образовательный форум, 2022г.

- Реализация требований обновленных ФГОС НОО, ФГОС ООО в работе учителя. Академия министерства России ФГАОУ ДПО, 56ч, 2022г.

- Актуальное содержание и эффективные практики психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей раннего возраста и дошкольного возраста. ЛОИРО, 72ч, 2022г.

- Эффективный тайм-менеджмент современного руководителя, ЛОИРО, 72 ч, 2021 г.

- Школа Современного учителя математике. ФГАОУ дополнительного профессионального образования "Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства РФ", 100ч, 2021г.
- Внутренняя система оценки качества образования в общеобразовательной организации. Информационно-педагогический центр, 72 ч, 2020г.

 - Обработка персональных данных в образовательных организациях. ООО "Центр инновационного образования и воспитания", 17ч, 2020г.
- Современные механизмы управления как ключевое условие устойчивого развития образовательной организации. Академия Просвещения, 144ч, 2020г.

- Современные механизмы управления как ключевое условие развития образовательной организации, Академия Просвещения, 273 ч, 2020 г.

- Управление в сфере образования. ФГБОУ ВО "РАНХиГС при президенте РФ ,120 ч, 2019 г.

- Профессиональная переподготовка. Менеджмент общего образования. 250 ч, 2019 г.

- Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся, НИУ ВШЭ, 72 ч, 2019 г.

