Повышение квалификации и (или) профессиональная переподготовка:
· Медиация в образовании: практический курс. Автономная некоммерческая образовательная организация дополнительного профессионального образования «Санкт-Петербургская Академия последипломного образования, 72 ч, 2022г.

· Актуальное содержание и эффективные практики психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей раннего возраста и дошкольного возраста. ЛОИРО, 72ч, 2022г.
· Психология. Санкт-Петербургский гуманитарный университет профсоюзов. Диплом Магистра. 2021г.

· Методы и технологии профориентационной работы педагога – навигатора «Всероссийского проекта «Билет в будущее». АНО «Центр непрерывного развития личности и реализации человеческого потенциала», 36 ч, 2021г.
· Обеспечение санитарно-эпидемиологических требований к образовательным организациям. Центр инновационного образования и воспитания, 36ч, 2021г.

· Воспитательная система как ресурс обеспечения психологической безопасности образовательной среды. Ленинградский областной институт развития образования, 36ч, 2021г.

· Обработка персональных данных в образовательных организациях. Центр инновационного образования и воспитания, 17ч, 2020г.
· Удостоверение о повышении квалификации в Государственном бюджетном нетиповом образовательном учреждении «Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных» по программе «Основы стратегического менеджмента в учреждении дополнительного образования». 72 ч, 2018 г.
· Диплом о профессиональной переподготовке «Муниципальное управление». ФГОУ ВПО «Уральская академия государственной службы». 2009 г.
